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平成２８年第６回西興部村農業委員会総会議事録

１．開催日時 平成２８年１０月２４日（月）午前１０時００分から１０時２５

分

２．開催場所 西興部村役場２階 委員会室

３．出席委員

会長 ８番 佐久間純一

委員 １番 村形惣太郎

２番 大沢 和清

３番 森 誉隆

４番 徳川 晃祐

５番 菅生 和幸

６番 高橋 進

７番 森田 英一

４．欠席委員 無し

５．議事日程

第１ 議事録署名委員の指名について

第２ 議案第１号 農用地利用集積計画の決定について

第３ 議案第２号 現況証明願いについて

そ の 他 ・今後のスケジュールについて

６．農業委員会事務局職員

事務局長 吉水 一男（欠席）

書 記 小崎 稔勝

書 記 橋場 唯

７．会議の概要

小崎書記 定刻となりましたので、総会を開催させていただきます。

それでは、はじめに佐久間会長よりご挨拶をいただきます。

佐久間会 本日は何かとご多忙の中第６回総会にご出席いただき有り難うござ

長 いました。今朝寒いなと思ったら雪がどんどん降ってまさか根雪には

ならないと思いますが、まだ作業が残っておりますので、もう一回溶
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けてほしいと思っております。今日は、議案２件、その他確認事項が

ありますのでよろしくお願いいたします。

小崎書記 本日は全委員が出席しております。それでは、会議規則により議長

は会長が務めることとなっておりますので、これより先の進行は佐久

間会長にお願いいたします。

佐久間議 ただいまより、平成２８年第６回西興部村農業委員会総会を開催い

長 たします。

日程第１の議事録署名委員につきましては、会議規則第１３条第２

項の規定により、４番徳川委員、５番菅生委員を指名いたします。

ご異議ございませんか

（異議無しの声有り）

佐久間議 それでは、議事録署名委員は、４番徳川委員、５番菅生委員にお願

長 いいたします。

なお、本日の会議書記には事務局員の橋場氏を指名いたします。

以上で日程１を終わります。

佐久間議 日程第２ 議案第１号 農用地利用集積計画の決定についてを議題

長 といたします。

それでは、事務局説明をお願いいたします

小崎書記 それではご説明をいたします。利用権の設定を受ける者は●●●●

氏、利用権の設定をする者は、●●●●です。利用権の種類は賃借あ

り、賃借金額、面積については記載のとおりでございます。本村の農

業経営基盤強化基本構想に適合しており、農業経営基盤強化促進法第

１８条第３項に適しております。よろしくご審議いただき、原案どお

り決定いただきますようお願いいたします。

佐久間議 これより質疑に入ります。ご質疑ございませんか。「菅生委員」

長

菅生委員 公募地目は畑でないのか

小崎書記 申し訳ありません。そのとおりでございます。訂正してください。

佐久間議 他にございませんか。「高橋委員」

長

高橋委員 奥興部の土地はむかしからか
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佐久間議 ●●●●さん名義の土地だった。山林もあったんだけど、事業で畑

長 にした。

佐久間議 これより議案第１号の採決に入ります。議案第１号農用地利用集積

長 計画の決定について、ご異議ございませんか

（異議無しの声有り）

佐久間議 ご異議無しと認め、議案第１号農用地利用集積計画の決定について

長 は、原案どおり決定いたしました。

佐久間議 日程第３ 議案第２号 現況証明願いについてを議題といたしま

長 す。

それでは、事務局説明をお願いいたします

小崎書記 願い人については、西興部●●番地の●●●●さんです。資料につ

いてご説明いたします。現況証明願書をご覧ください。９月に提出さ

れたものですが、このたびの総会に提案するものでございます。土地

については西興部２２６番１と３１７番１であり、いずれも公簿上は

畑となっております。地図をご覧ください。２２６-１番は地先の●

●さんの土地に隣接するところでございます。現況は、事務局で確認

したところ家庭菜園をしているところであり、冬は雪押場となってお

ります。現況は農地法上の農地ではないと考えます。もう一つの方で

すが、右上の３１７番１ですが、ここに置いても農地法上の農地では

ない。写真で見ても、木が生えており農地ではないと言うことが確認

できます。いずれにしても、雑種地が適当かなと考えます。●●さん

は土地を処分したいと考えておりますので、３１７番１については村

の方に寄付をしたいと考えており、２２６番１については使用してい

る●●さんにお譲りすると言うことでございます。以上でございます

佐久間会 ただいま、事務局から説明がありました。現況調査委員の方から補

長 足説明がありましたら、お願いいたします。「森田委員」

森田委員 現地を確認した結果、今後とも農地として使用できない状況なので、

雑種地として承認した方がよろしいかと思います。

佐久間議 ただいま現況調査委員から説明がございました。

長 これより質疑に入ります。ご質疑ございませんか

（無しの声有り）
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佐久間会 質疑無しと認め、これより議案第２号の採決に入ります。議案第２

長 号現況証明願いについての決定についてご異議ございませんか。

（異議無しの声有り）

佐久間会 ご異議無しと認め、議案第２号の現況証明願いの決定については原

長 案案どおり決定いたしました。

佐久間議 以上で、全ての議案の審議を終了いたしました。委員の皆さんから

長 何かございましたら、発言をお願いいたします。

（無しの声有り）

佐久間議 以上をもちまして第６回の総会を閉会いたします。

長

この会議の顛末は､書記の記録したものであるが、これが正確であることを証

するため議長（会長）は、署名委員と共に署名する。

平成２８年１１月３０日

議 長 佐久間 純一

署名委員 徳川 晃祐

署名委員 菅生 和幸


